



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΤΑ ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ ΤΟΥ «ΜΕΛΩΔΙΚΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΣΤΟ ΧΘΕΣ»

«Ο Κόσμος»: Ιερό καθήκον μας η φροντίδα για τον Άνθρωπο

Η περασμένη Κυριακή ήταν μια ιστορική στιγμή στη ζωή του «Κόσμου» που τώρα δεν καταγράφει πια μόνο την ιστορία της παροικίας, αλλά δημιουργεί και ιστορία.

Η μεγάλη επιτυχία της συναυλίας «Ένα μελωδικό ταξίδι στο χθες» την Κυριακή, που οργάνωσαν «Ο Κόσμος» και οι βετράνοι μουσικοί της παροικίας μας, ήταν το επιστέγασμα του ενδιαφέροντός μας για τον Άνθρωπο γενικά και ειδικά για τον Άνθρωπο που υποφέρει. Εμείς, εδώ στον «Κόσμο» θεωρούμε ιερό καθήκον την φροντίδα για τον Άνθρωπο και έχουμε υποστηρίξει κάθε φιλανθρωπική εκδήλωση, αλλά προχθές κάναμε την υπέρβαση και πρωτοτυπήσαμε με

μια εκδήλωση πολύ διαφορετική. Στόχος μας δεν ήταν μια κλιμάτιο κοσμική εκδήλωση για φιλανθρωπικό σκοπό, αλλά να τιμήσουμε τους βετεράνους μουσικούς που μάς διασκέδαζαν στα όμορφα χρόνια της νιότης μας, μα προπαντός να συγκεντρώσουμε όσο το δυνατόν περισσότερα χρήματα για τους ανθρώπους που ατύχησαν στη ζωή τους και φροντίζει σε καθημερινή βάση ο πανοσ. Π. Νεκτάριος Ζορμπαλάς.

Με υπερηφάνεια μπορώ να πω ότι πετύχαμε απόλυτα και τους δύο στόχους μας, αλλά όχι μόνο αυτό. Δεν το λέω με σιγουριά επειδή δεν παρακολουθώ όλες τις παροικιακές εκδηλώσεις, αλλά πιστεύω πως για πρώτη φορά είδα τόσο

μεγάλη εκδήλωση με 440 άτομα χωρίς επισήμους και τραπέζι επισήμων.

Πρώτη φορά τιμήθηκαν οι βετεράνοι μουσικοί μας και όχι μόνο δεν πληρώθηκαν, αλλά πλήρωσαν το εισιτήριό τους για να μάς διασκεδάσουν!

Πρώτη φορά ακόμη δεν συμμετείχαν άτομα δωρεάν, όποια και αν ήταν η κοινωνική θέση τους στην παροικία, ούτε αυτοί και αυτές που δούλεψαν για την επιτυχία της εκδήλωσης.

Είναι γεγονός αναμφισβήτητο ότι στην παροικία μας υπάρχουν φτωχοί που δυσκολεύονται να επιβιώσουν και χρειάζονται την βοήθεια αυτών που μπορούν να τους την προσφέρουν. Υπάρχουν

ακόμη φορείς και ιδρύματα στην παροικία που βοηθούν αυτούς τους ανθρώπους, όμως χρειάζονται χρήματα, πολλά χρήματα, για να είναι αυτή η βοήθεια πιο αποτελεσματική και να ανακουφίζει αυτούς που την χρειάζονται.

Γι' αυτό, «Ο Κόσμος», θα συνεχίσει το ιερό καθήκον του για την φροντίδα στον Άνθρωπο και θα είναι πάντα στο πλευρό των φιλανθρωπικών φορέων και ιδρυμάτων, στο πλευρό και των ηλικιωμένων μας υποστηρίζοντας τα συμφέροντά τους, των νεαρών ατόμων με αναπηρίες και αυτών που έχουν ανάγκη ένα πιάτο ζεστό φαγητό που τους προσφέρει ο π. Νεκτάριος.

Σαπέλ Κόρμπι

Πραγματικά τα πήρα στο κρανίο σε σχόλιό μου στην πρωινή εκπομπή στο 2MM για το αλαλούμ που προκάλεσε η επιστροφή στην Αυστραλία της διαβόητης Σαπέλ Κόρμπι.

Ποιά είναι τελοσπάντων αυτή η Κόρμπι για την οποία δημιουργήθηκε τόσοσ θόρυβος επειδή επέστρεψε στην Αυστραλία;

Μήπως είναι μεγάλη επιστήμων που σώζει ζωές; Μήπως είναι σπουδαία καλλιτέχνις που μάς γοητεύει με την δουλειά της; Μήπως είναι συγγραφέας σπουδαίων βιβλίων; Μήπως είναι αρχηγός κράτους; Μήπως είναι η πιο όμορφη γυναίκα στον κόσμο;

Ένα βαποράκι ναρκωτικών είναι που συνελήφθη στην Ινδονησία με μερικά κιλά μαριχουάνα και έκανε 13 χρόνια... διακοπές στις φυλακές. Και ας πούμε πως η «περιπέτεια» της προκάλεσε κάποιο ενδιαφέρον τότε επειδή πολλοί πίστεψαν ότι η νεαρή και νοστιμούλα κοπέλα ήταν θύμα κακοποιών που τοποθέτησαν τα ναρκωτικά στις αποσκευές της. Είναι αυτό αιτία για να την κάνουμε εθνική ηρωίδα όταν είναι βέβαιο τώρα πως κάθε άλλο παρά αθώα περισσότερα ήταν;

Όταν ένας λαός θεωρεί ήρωες τα βαποράκια ναρκωτικών, κάτι δεν πάει καλά. Η στραβός είναι ο γιαλός, ή στραβά αρμενίζει.

Αλλά εγώ θα πω κάτι άλλο: Μήπως όλος αυτός ο σαματάς γίνεται από τα συστημικά ΜΜΕ για να παρασύρουν την προσοχή μας μακριά από τα καθημερινά προβλήματα;

Σε άλλες χώρες οι κυβερνήσεις χρησιμοποιούν τον αθλητισμό για να αποπροσανατολίσουν τους λαούς τους και άλλες κυβερνήσεις δημιουργούν προβλήματα με γειτονικές χώρες για τον ίδιο σκοπό.

Μήπως στην Αυστραλία ανακάλυψαν την Σαπέλ Κόρμπι;

Εγώ, πάντως, θα ήθελα να ήξερα πού βρήκε η Κόρμπι τα πολλά χρήματα που χρειάστηκε για σωματοφύλακες, στόλο μαύρων λιμουζινών, ειδική μεταχείριση από αεροπορικές εταιρείες, ξενοδοχεία κλπ.

Επιστροφή στο Αφγανιστάν

Δεν προλάβαμε ν' αποσύρουμε τους στρατιώτες μας από το Αφγανιστάν και πήραμε διαταγή να στείλουμε 30 παιδιά μας σ' αυτή την βασανισμένη χώρα. Η διαταγή ήρθε από τις ΗΠΑ και τα σκυλιά δεμένα.

Και χίλιους στρατιώτες να ζητούσαν οι Αμερικανοί θα τους στέλναμε, επειδή είμαστε σύμμαχοι και επειδή η Αμερική είναι εγγύηση για την ασφάλειά μας. Αυτό το δέχομαι, αλλά βρε παιδί μου με ενοχλεί το γεγονός πως ενώ δεν έχουμε λεφτά για άλλες σημαντικές ανάγκες, τα βρίσκουμε στο πι και φι αν πρόκειται για πόλεμο...

Να προσθέσω ότι σαν φορολογούμενοι πληρώσαμε \$15 δις για τη συμμετοχή μας σε πολέμους σε άλλες χώρες από το 1999 μέχρι το 2015 και ένα δις το 2016-17 στον πόλεμο εναντίον του Ισλαμικού Εθνους στο Ιράκ.

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Αντιγράφω από το κείμενο του συναδέλφου Μιχάλη Ιγνατίου που δημοσιεύθηκε στο mignatiou.com και αναφέρεται στους Κ. Μητσοτάκη, Α. Λοβέρδο και Σ. Θεοδωράκη: «Και οι τρεις ευεργετηθήκατε από το Mega και τους εργαζομένους του. Αποκλειστικό στασίδι είχατε στο Μεγάλο Κανάλι. Οποτε σας έκανε κέφι,

με ένα τηλεφώνημα, βρισκόσασταν στα "φιλέτα" του δελτίου ειδήσεων και των εκπομπών του Mega. Και έρχεστε τώρα, να σταματήσετε την επαναλειτουργία του καναλιού και δεν περιμένετε να δείτε αν η όποια αγοραπωλησία είναι καθαρή και νόμιμη».

Καλόο!

- Πώς λένε οι Τούρκοι τη Wall Street;
- Ντουβάρ σοκάκ!

Ακόμη ένα:

Ήταν ένας Αμερικάνος, ένας Ρώσος και ένας Έλληνας, οι οποίοι μιλούσαν για το πόσο έχει προχωρήσει ο πολιτισμός στη χώρα τους.

«Εμείς στην Αμερική, έχουμε ουρανοξύστες με 1.000 ορόφους», λέει ο Αμερικάνος.

«Εμείς στη Ρωσία, έχουμε τα καλύτερα ραντάρ του κόσμου», λέει ο Ρώσος.

«Εμείς, λέει ο Έλληνας, έχουμε έναν άνθρωπο, το Κίτσο, που είναι από την Καρδίτσα και ο οποίος βγάζει τη γλώσσα του, τη βάζει κάτω από τα πόδια του, μετά τη δένει στο λαιμό του, την πάει στην πλάτη του, την περνάει μέσα από τη μπλούζα του και τη ξαναφέρνει στο στόμα του.»

Οι άλλοι έμειναν έκπληκτοι. Μετά από λίγη ώρα λέει ο Αμερικάνος:

«Σας είπα ψέματα. Δεν έχουμε τόσο μεγάλους ουρανοξύστες. Ο μεγαλύτερος είναι 500 ορόφους.»

«Και σας είπα ψέματα. Δεν έχουμε τόσο καλά ραντάρ. Κανονικά είναι, όπως όλα.»

Οπότε λέει και ο Έλληνας:

«Και εγώ σας είπα ψέματα. Ο Κίτσο, δεν είναι από τη Καρδίτσα, αλλά από τα Τρίκαλα.»